
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2024.  

Aos vinte quatro dias do mês de maio de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton 

Bello, estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da 

Silva Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Josélia Prazeres 

de Sena, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa 

Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones 

de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 24 de maio de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão 

anterior sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida fez-se a leitura do PROJETO DE 

LEI N°044/24 de autoria do vereador Poder Executivo Municipal sendo lido e aprovado por todos os 

vereadores presentes. Adiante foi feito a leitura da INDICAÇÃO N°08/2024 de autoria do vereador 

Valdemar Sudário Filho, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO N°08/2024 de autoria do vereador Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade fez-se a leitura da INDICAÇÃO 

N°03/2024 de autoria da vereadora Josélia Prazeres Sena, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. Ademais a secretária fez a leitura da INDICAÇÃO N°11/2024 de autoria do vereador José 

Carlos da Silva Pacheco, sendo retirada da pauta, por algumas divergências. Por fim foi feito a leitura 

da INDICAÇÃO N°05/2024 de autoria da vereadora Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias, o presidente autorizou a 

abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna o vereador Valdemar Sudário, saudou 

todos presentes em sessão, agradeceu pela aprovação da sua indicação, falou que os vereadores trabalham 

juntos em prol da população. E afirmou que juntos essa estrada que liga o Pov. Raimundo Zeca ao Pov. 

Sumaúma, será construída para o bem da população daquela região. Declarou total apoio ao projeto de lei 

voltado aos ACS e ACE. Finalizou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o 

vereador Marcelo Moraes, saudou todos presentes em sessão.  Enfatizou a importância deste projeto de 

lei aos agentes comunitários de saúde e endemias. Destacou que nas próximas semanas, entrará com 

Projetos de Lei para homenagear algumas pessoas que tiveram grande importância para o Municipio. 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador Raimundo 

Adonias, saudou todos presentes em sessão. Agradeceu a aprovação da sua indicação para o 

melhoramento da estrada do Pov. Assentamento Santa Luzia, aplicando um estabilizador de estradas 

vicinais, sendo uma saída para o municipio fazer as estradas com mais durabilidade. Afirmou a 

importância do Projeto de Lei em prol dos ACS e ACE, para beneficiar e melhorar a qualidade de vida 

dos mesmos. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna o vereador José 

Carlos, saudou todos presentes em sessão. Falou sobre a importância dos ACS e ACE para o Municipio, 

pois os mesmos trabalham bastante para manter a saúde de Gov. Newton Bello. Agradeceu ao prefeito 

por atender um pedido dos moradores do Pov. Assentamento 28 de Agosto para distribuição de água 

encanada nas ruas que ainda não ususfruiam da mesma. Agradeceu todos os presentes no encontro do PL 

e AVANTE, que juntos fizeram um evento histórico na cidade. Finalizou desejando um bom final de 

semana a todos. Pediu o uso da palavra o vereador Marcelo, que agradeceu a presença dos amigos 

presentes em sessão, em especial o Prof. Roberth. Pediu o uso da palavra o ver. Rodrigo Aguiar, que 

parabenizou os agentes de Saúde e Endemias pelo Projeto de Lei que será aprovado brevemente. Pediu o 



 

uso da palavra o ver. Jones de Moraes, cumprimentou o ver. Marcelo pelo retorno a casa legislativa. Falou 

que a luta pela causa dos Agentes de Saúde e Endemias é de todos os vereadores, que trabalham para o 

bem maior da população. Pediu o uso da palavra o ver. Adonias do Puba, falou sobre a vistoria dos canos 

colocados no Pov. Assentamento 28 de Agosto. E adiantou as obras futuras que virão para o povoado. 

Encerrou parabenizando o Prefeito pelas obras que veem sendo feitas na cidade. O presidente agradeceu 

a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada 

a sessão.  
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